

Oprava nařízení Komise (EU) č. 524/2011 ze dne 26. května 2011, kterým se mění přílohy II a III nařízení Evropského parlamentu a Rady (ES) č. 396/2005, pokud jde o maximální limity reziduí pro bifenyl, deltamethrin, ethofumesát, isopyrazam, propikonazol, pymetrozin, pyrimethanil a tebukonazol v některých produktech a na jejich povrchu

(Úřední věstník Evropské unie L 142 ze dne 28. května 2011)

1. Strana 15, příloha, v bodě 1, kterým se mění příloha II nařízení (ES) č. 396/2005, v šestém sloupci týkajícím se pymetrozinu:
 - a) v řádce týkajícím se číselného kódu 0600000:

místo: „0,1 (*)“,
má být: „“;
 - b) v řádce týkajícím se číselného kódu 0610000:

místo: „“,
má být: „0,1 (*)“.
2. Strana 53, příloha, v bodě 2 písm. b) podbodě i), kterým se mění příloha III část B nařízení (ES) č. 396/2005, v šestém sloupci týkajícím se pymetrozinu:
 - a) v řádce týkajícím se číselného kódu 0630000:

místo: „0,1 (*)“,
má být: „“;
 - b) v řádce týkajícím se číselného kódu 0631000:

místo: „0,1 (*)“,
má být: „5“;
 - c) v řádce týkajícím se číselného kódu 0631010:

místo: „0,1 (*)“,
má být: „5“;
 - d) v řádce týkajícím se číselného kódu 0631020:

místo: „0,1 (*)“,
má být: „5“;
 - e) v řádce týkajícím se číselného kódu 0631030:

místo: „0,1 (*)“,
má být: „5“;
 - f) v řádce týkajícím se číselného kódu 0631040:

místo: „0,1 (*)“,
má být: „5“;
 - g) v řádce týkajícím se číselného kódu 0631050:

místo: „0,1 (*)“,
má být: „5“;

h) v řádku týkajícím se číselného kódu 0631990:

místo: „0,1 (*)“,

má být: „5“;

i) v řádku týkajícím se číselného kódu 0632000:

místo: „0,1 (*)“,

má být: „5“;

j) v řádku týkajícím se číselného kódu 0632010:

místo: „0,1 (*)“,

má být: „5“;

k) v řádku týkajícím se číselného kódu 0632020:

místo: „0,1 (*)“,

má být: „5“;

l) v řádku týkajícím se číselného kódu 0632030:

místo: „0,1 (*)“,

má být: „5“;

m) v řádku týkajícím se číselného kódu 0632990:

místo: „0,1 (*)“,

má být: „5“;

n) v řádku týkajícím se číselného kódu 0633000:

místo: „0,1 (*)“,

má být: „5“;

o) v řádku týkajícím se číselného kódu 0633010:

místo: „0,1 (*)“,

má být: „5“;

p) v řádku týkajícím se číselného kódu 0633020:

místo: „0,1 (*)“,

má být: „5“;

q) v řádku týkajícím se číselného kódu 0633990:

místo: „0,1 (*)“,

má být: „5“.
